


<p>پالیسی کا عنوان : ایکسیسیبیلٹی پالیسی</p> <p>ہدایت : OPR-POL-001</p> <p>مؤثر تاریخ : 06/26/2015</p>	 <p>Parks, Recreation and Historic Preservation</p> <p>سیکشن: آپریشنز</p>
--	--

خلاصہ

OPRHP اس بات کو یقینی بنانے کے لیے تمام معقول کوششیں کرنے کے لیے پرعزم ہے کہ ایجنسی کی فیسیلیٹیز، پروگرامز، اور خدمات تمام اہلیتوں کے حامل ملاقاتیوں کے لیے قابل رسائی اور قابل استعمال ہوں۔ ایجنسی امریکیوں کے معذوری ایکٹ، نیویارک اسٹیٹ بلڈنگ کوڈ، اور نیویارک اسٹیٹ ہیومن رائٹس قانون کی سرکاری رہائش کے لیے شرائط کی تعمیل کو یقینی بنائے گی تاکہ عوام کے تمام افراد تک رسائی کو بہتر بنایا جا سکے۔

پالیسی

ریاست کے پارکوں، تاریخی مقامات اور ایجنسی کی طرف سے پیش کردہ پروگراموں اور خدمات تک رسائی فزیکل ڈیزائن، خصوصی موافقت پذیر تفریحی آلات، تشریحی وسائل، اور معقول رہائش کے ذریعے حاصل کی جانی ہے۔

- تمام نئی تعمیر شدہ یا کافی حد تک تزئین و آرائش کی گئی فیسیلیٹیز اور پگڈنڈیاں جدید ترین قابل رسائی ڈیزائن کے معیارات کے مطابق ہوں گی۔

- موجودہ معیارات کی تعمیل کے لیے تمام موجودہ فیسیلیٹیز اور پگڈنڈیوں کا جائزہ لیا جائے گا اور عدم تعمیل کی تمام خصوصیات کے تدارک کے لیے ایک منصوبہ تیار کر کے نافذ کیا جائے گا۔ ایسی جائیدادیں جو اہل ہیں یا جو ریاستی یا تاریخی مقامات کے قومی رجسٹر میں درج ہیں، ان پر تدارک کا منصوبہ State Historic Preservation Office کے مشورے سے اور ثقافتی وسائل کے تحفظ سے متعلق OPRHP کی پالیسیوں کے مطابق تیار کیا جائے گا۔

- ایجنسی کی طرف سے عوام کو پیش کیے جانے والے تمام نئے تیار کردہ پروگرامز اور خدمات رسائی کے موجودہ معیارات کے مطابق ہوں گی۔

- موجودہ تمام پروگراموں اور خدمات کا جائزہ جدید ترین معیارات کی تعمیل کے لیے کیا جائے گا اور ان تمام کے تدارک کا ایک منصوبہ بنایا جائے گا جو تعمیل نہیں کر رہے ہیں اور اس پر عمل درآمد کیا جائے گا۔

- رہائش کی تمام معقول درخواستیں فیسیلٹی کے عملہ کو بھیجی جائیں گی اور قابل عمل حد تک پوری کی جائیں گی۔
- پیدل چلنے والوں کے استعمال کے لیے کسی بھی کھلی جگہ میں وہیل چیئر کی اجازت ہے۔ وہیل چیئر کی تعریف ہاتھ سے چلنے والے یا پاور سے چلنے والے آلہ کے طور پر کی گئی ہے جو بنیادی طور پر ان ڈور اور/یا آؤٹ ڈور نقل و حرکت کے بنیادی مقصد کے لیے نقل و حرکت سے معذور افراد کے استعمال کے لیے بنایا گیا ہے۔
- OPRHP کی رہنمائی کی دستاویزات کے مطابق، نقل و حرکت سے معذور افراد کے ذریعے پاور سے چلنے والے دیگر موبلٹی ڈیوائسز ("OPDMD", Other Power-Driven Mobility Devices) کے استعمال کی اجازت ریاست کے پارکوں اور تاریخی مقامات کے تمام مناسب مقامات پر دی جائے گی، جب تک کہ وہ: الف) فیسیلٹی استعمال کرنے والے صارف یا عوام کے دیگر افراد کے لیے حفاظتی خطرہ نہ ہوں؛ یا ب) قدرتی یا تاریخی وسائل پر منفی اثرات مرتب نہ کرتے ہوں۔ فیسیلٹی میں جاری کردہ پرمٹس کچھ آلات کے لیے درکار ہوں گی اور فیسیلٹی میں پہنچنے پر رجسٹریشن کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ مناسب رفتار کی حد اور حفاظت سے متعلق دیگر تقاضے مقرر کیے جا سکتے ہیں اور پوسٹ کیے جائیں گے اور/یا پرمٹس میں شامل کیے جائیں گے۔ بعض صورتوں میں، بعض مدتوں کے دوران OPDMD کی اجازت دی جا سکتی ہے، لیکن زیادہ استعمال کی مدتوں میں منع کیا جا سکتا ہے۔ مثال کے طور پر، انہیں ہفتہ کے دنوں میں ایک مخصوص راستے پر جانے کی اجازت دی جا سکتی ہے، لیکن ویکینڈ پر منع کیا جا سکتا ہے جب زیادہ آمد و رفت سے راستے پر کام غیر محفوظ ہو جائیں۔
- جن پالتو جانوروں کو انفرادی طور پر کسی معذور شخص کے فائدے کے لیے کام کرنے یا کام انجام دینے کے لیے تربیت دی گئی ہے، انہیں پالتو جانوروں کی پالیسی کی دیگر پابندیوں سے قطع نظر تمام مقامات پر اجازت دی جائے گی، جب تک کہ ان کی موجودگی خود ان کے لیے یا اس فیسیلٹی کو استعمال کرنے والی عوام کے لیے خطرہ نہ ہو۔ پالتو جانور ہونے کی سرٹیفیکیشن یا شناخت کی ضرورت نہیں ہے اور اس کا ثبوت پیش کرنے کی درخواست نہیں کی جانی چاہیے۔ کسی بھی حالت میں کسی شخص سے اپنی معذوری ظاہر کرنے کو نہیں کہا جانا چاہیے۔ جب پالتو جانور کی ضرورت ظاہر نہیں کی جاتی ہے، تو اس جانور والے شخص سے پوچھا جا سکتا ہے: الف) آیا معذوری کی وجہ سے اس جانور کی ضرورت ہے؛ اور ب) آیا جانور کو کون سا کام کرنے یا کام انجام دینے کی تربیت دی گئی ہے۔ تھراپی کتے ان کتوں کو کہا جاتا ہے جو تھراپی اور جذباتی مدد فراہم کرتے ہیں۔ تھراپی کتے پالتو جانور نہیں ہوتے ہیں اور ان کے ساتھ فیسیلٹی کی مقرر کردہ پالتو جانوروں کی پالیسی کے مطابق برتاؤ کیا جا سکتا ہے۔
- رسائی کی فیسیلٹیز اور پروگراموں کے بارے میں معلومات ہماری ایجنسی کی ویب سائٹ اور ہماری فیسیلٹیز میں آسانی سے دستیاب ہوں گی اور انہیں اشاعتوں اور معلوماتی مواد میں شامل کی جائیں گی۔
- ایجنسی کے ملازمین جن کی ذمہ داریوں میں عوامی تعامل شامل ہے انہیں تربیت دی جائے گی کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور معلومات اور مناسب رہائش کی درخواستوں کا جواب کیسے دیں۔
- ایجنسی ایک مشاورتی گروپ کا استعمال کرے گی جس میں اراکین شامل ہوں گے جو مختلف اقسام کے معذور افراد کی نمائندگی کرتے ہیں۔

دیگر متعلقہ معلومات

نیو یارک اسٹیٹ ہیومن رائٹس لاء، آرٹیکل 15
معذور امریکیوں کی ایکٹ
نیو یارک اسٹیٹ بلڈنگ کوڈ
NYS پارکس اور تاریخی مقامات میں پاور سے چلنے والے دیگر موبیلٹی ڈیوائسز کے استعمال سے متعلق OPRHP عبوری
رہنمائی دستاویز (اکتوبر 14، 2011)

تاریخ

09/07/2011 کمشنر روز ہاروی کی طرف سے جاری کردہ ایکسیسبیلٹی پالیسی۔
06/26/2015 مواد میں کم سے کم تبدیلیاں کر کے 2011 کی پالیسی کا جائزہ لیا گیا اور دوبارہ فارمیٹ کیا گیا۔